
ООО "Самарская строительно-монтажная компания" 
(ООО «Самарская СМК»)

Требуются:
Мастер СМР, производитель работ, геодезист

Рассматриваем кандидатов без опыта работы.
Полный рабочий день, полная занятость
Обязанности мастера СМР: обеспечение выполнения планов строительно-монтажных работ, выполнение работ в установленные сроки и в строгом соответствии с проектами организации работ, рабочими чертежами и техническими условиями на производство и приемку строительных и монтажных работ; обеспечение выполнения заданий по повышению производительности труда рабочих и по снижению себестоимости работ.
Обязанности производителя работ: осуществляет руководство производственно-хозяйственной деятельностью участка; обеспечивает выполнение производственных заданий по вводу объектов в эксплуатацию в установленные сроки и выполнению строительно-монтажных и пусконаладочных работ по всем количественным и качественным показателям с соблюдением проектов производства работ.
Обязанности геодезиста:  выполнение геодезических работ, обеспечивающих точный перенос в натуру строительных объектов, подготовку графических материалов для оформления отводов земельных площадок под строительство зданий, каналов, дорог и т.п.
Требования:
· Среднее профессиональное образование, высшее образование (строительное).
· Коммуникабельность, ответственность, внимательность, стрессоустойчивость
Условия:
Трудоустройство по ТК РФ; график работы 5/2; 6/1, договорная з/п.
[bookmark: _GoBack]Работа в стабильной, динамично развивающейся компании  (на территории НК НПЗ г. Новокуйбышевск). Доставка от а/с Аврора.
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