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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере профессионального образования и опережающей подготовки кадров Министерства просвещения Российской Федерации от 03.10.2019 № 05-1069 «Об организации Всероссийской олимпиады в 2020 году», Регламентом организации и проведения Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования, утвержденным Департаментом государственной политики в сфере профессионального образования и опережающей подготовки кадров  Министерства просвещения Российской Федерации 08.11.2019 г. (Регламент) и распоряжением Министерства образования и науки Самарской области № 11-р от 15.01.2020 г. «Об организации и проведении регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования в 2019/20 учебном году» приглашаем принять участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по УГС СПО 13.00.00 ЭЛЕКТРО-И ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА (Олимпиада).


Олимпиада проводится 19 марта 2020 г. на базе ГБПОУ «СЭК» по адресу: 443001, Самарская область, г.Самара, ул. Самарская, 205а.

Для участия в Олимпиаде необходимо до 05 марта 2020 года направить в Оргкомитет на электронный адрес info@sam-ek.ru в формате .pdf или .jpg:

· заявку вместе с редактируемой версией в формате .doc; 
· заявление о согласии на обработку персональных данных; 

· письменное подтверждение родителей/ законных представителей несовершеннолетнего Участника ознакомления с Регламентом . 

В день проведения Олимпиады Участник должен иметь при себе оригиналы документов:

· заявку; 

· заявление о согласии на обработку персональных данных; 

· письменное подтверждение родителей/ законных представителей несовершеннолетнего Участника ознакомления с Регламентом;

· документ, удостоверяющий личность;

· справку из образовательной организации;

· полис ОМС.

           Так же Участник должен иметь при себе спецодежду (наличие на спецодежде символики образовательной организации не допускается). 
Участники прибывают в ГБПОУ «СЭК» с сопровождающими лицами от направляющей образовательной организации, которые несут ответственность за поведение и безопасность Участников на пути следования и в период проведения Олимпиады.
Проведение Олимпиады обеспечивается за счёт организационных взносов.

Проезд, проживание, питание, медицинское и транспортное обслуживание Участников и сопровождающих лиц обеспечиваются за счёт средств направляющей стороны.

Информация об Олимпиаде, в том числе Порядок, Программа, спецификация ФОС и примерные задания Олимпиады размещаются на сайте  http://www.sam-ek.ru/.
Контакты:
E-mail: info@sam-ek.ru.
Сыромятникова Лилия Владимировна, Спирина Ольга Николаевна, тел. 8 (846) 242‒42‒66 доб.104.
